



求助、换物、寻人、寻物等, 请拨打 96678

你帮我 我帮你 请找郑州晚报社区帮办: 96678

换物、寻物、寻人等

不经意间, 你的东西丢了; 无意间, 你的宠物走失; 更想不到的是, 你的亲人走散了; 或者, 你要寻找几十年没有联系的好友、战友和曾经帮助过你的人, 或

者你要拿出自己的一件物品, 与别人交换自己想要的物品, 或者你有困难, 急需得到帮助等, 《郑州晚报·社区帮办》栏目, 将会献出无私的爱帮助你。

寻医问药、求助等

家人或亲朋好友得了病, 想寻找一种治病的好方法或土方, 请致电我们; 如果你有其他事情, 需要得到帮助, 也请致电我们, 我们将尽最大的努力为你寻找。

让他们减少损失和忧伤。生活中, 我们有太多的意想不到, 只要你有爱心, 是个热心肠, 你的一个小小的举动, 可能对别人就是一个巨大的帮助。

如果你是个爱心人士, 捡到了别人的证件, 可以拨打《郑州晚报》热线 96678 告诉我们, 通过我们的《社区帮办》栏目, 尽快联系失主,

让爱无处不在, 让欢笑随时出现, 用我们的行动, 传递正能量吧! 郑州晚报社区帮办热线 96678, 随时等着你拨打。

郑州晚报进社区, 我们下期见

上期回顾

上周六下午, “郑州晚报进社区”活动如约来到三官庙街道办事处郑煤机社区的郑煤机家属院广场。

河南知青文艺总团给小区居民带来了精彩的歌舞表演。“爱乐室内合唱团”带着最近在郑州社区名气大噪的合唱歌曲《郑州城市进行曲》来到了社区, 唯美的演唱赢得了社区居民的热烈掌声。

4岁小演员小雨点一上台, 炫酷的机械舞表演就轰动全场, 大家纷纷拿出手机、相机拍照。除了精彩的节目演出, 互动和幸运大抽奖环节一度将现场气氛推向高潮。现场订阅《郑州晚报》的居民都有机会抽取大奖, 除了有价值60元的不锈钢锅和价值90元的食用油, 更有免费港澳游等待幸运儿将其领走。最终, 经过3轮抽奖, 3对港澳游被3名现场订报的社区居民抽中, 让他们不禁感叹: 订《郑州晚报》, 真是太值了!

郑州晚报进社区, 每期都会更精彩。关注《郑州晚报·社区报》, 我们下期见!

郑州晚报见习记者 刘涛



想学腰鼓的朋友 每周二、四请来嵩山路公园

自从珠江社区腰鼓队成立后, 腰鼓队负责人王敏和元瑞英每周二、周四都组织队员们一起在公园(嵩山路与长江路)、广场排练。为了使腰鼓队发展壮大, 表演出更好的节目, 珠江社区工作人员专程为队员们采购了腰鼓、鼓槌、舞绸和服装。整齐的服装、艳丽的舞绸成为珠江社区一道亮丽的风景线。

郑州晚报记者 王普

“预防出生缺陷”讲座周五开讲

中原区三官庙街道三官庙社区定于6月28日, 在社区人口学校举办“预防出生缺陷”专题知识讲座, 届时将由社区联动单位——社区医疗综合服务站的专家组成的党员志愿者义务团队莅临授课; 同时进行“优生优育”咨询活动, 涉及“最佳生育年龄”、“孕前准备”、“孕期用药”、“儿童早期教育”等相关内容; 时间: 本周五(6月28日), 地址: 建设路与华山路交叉口向西500米路南。

郑州晚报见习记者 刘涛



孩子, 你在哪儿? 爸妈想你 提供线索定重谢

见到这个小女孩, 请赶快联系!

近日, 中原区绿东村街道巡防队员接到湖南永州市江华瑶族自治县一男子的求助, 希望能帮忙寻找他女儿。

该男子称, 他女儿名叫吴语新, 4个月大, 2013年4月7日下午4点左右, 家人带孩子在江华县瑶韵

步行街“贝贝熊”服装店购物时, 孩子被人抱走。目前, 警方正在调查中, 家人悲痛欲绝。请广大爱心人士帮忙寻找, 留意身边的陌生孩子, 如发现这个孩子, 请立刻联系, 定酬谢! 联系电话: 13974687050、15807486885, 或与中原区绿东村街道巡防队员王先生联系, 电话



15617983813。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生

谁捡到一个黑色公文包?

市民范先生求助称, 他于6月20日到伏牛路省直三院办事, 不小心将一个黑色公文包丢失, 包内有身份证、现金、10多张银行卡, 更主要的是一些借记票据, 这些借记票据对范先生非常重要。身份证上的地址是南阳市卧龙区王庄乡, 名字是范成钰, 希望有捡到者速与中原区绿东村街道伏牛南社区巡防队马先生联系, 失主定酬谢! 马先生电话 15617983813, 范先生电话 18625785913。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生

谁的身份证丢失, 赶快来领

身份证

郑州市中原区绿东村1号院5号楼附306号王钰的身份证、河南省汝阳县城关镇罗沟村三组陈毛强的身份证、河南省唐河县王集乡草场村草场6号郭静的身份证、郑州市二七区碧云路15号院15号楼47号方小军的身份证、郑州市中原区电厂南路1号院3号楼18号张玉功的身份证。

保障卡

张小会的郑州市社会保障卡。

请失主的亲朋好友或本人看到后到中原区绿东村街道巡防中队领取。

电话: 15617983813。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生



赶快认领弯把赛车

20日晚上11时30分许, 林山寨街道技师学院社区巡防队员董坤箱、方绍彬下班回家途经陇海路与文化宫路约30米路南马路边, 热心市民王女士求助, 说路边有一辆未锁的红色永久牌自行车, 找不到主人。希望车主看到信息后带齐相关证件与林山寨街道技师学院社区巡防队联系认领, 联系电话 13838109147 董队长。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 吴俊成 文/图

失物招领



不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点, 你身边的每件小事, 都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年, 我们一直在你身边 《郑州晚报》, 整座城市都爱看

8月6日, 郑州市中原区某小区

在工程师的帮助下, 新一代飞行员试飞成功!

